

Universidade
Estadual de
Goiás



ESTADO DE GOIÁS
UNIVERSIDADE ESTADUAL DE GOIÁS - UEG

Edital
RETIFICAÇÃO 01 - EDITAL PrP Nº 030/2020

ONDE SE LÊ:

3 INSCRIÇÃO

3.1 Na efetivação das inscrições observar-se-á o que se segue:

3.1.1 Período de inscrição: **04 de maio a 31 de maio de 2020;**

3.1.4 As inscrições deverão ser efetivadas até às 23h 59min (vinte e três horas e cinquenta e nove minutos), horário de Brasília, do dia 30 de abril de 2020. Tanto o pesquisador-proponente quanto o acadêmico receberão comprovante eletrônico de inscrição;

LEIA-SE:

3 INSCRIÇÃO

3.1 Na efetivação das inscrições observar-se-á o que se segue:

3.1.1 Período de inscrição: **18 de maio a 31 de maio de 2020;**

3.1.4 As inscrições deverão ser efetivadas até às 23h 59min (vinte e três horas e cinquenta e nove minutos), horário de Brasília, do dia 31 de maio de 2020. Tanto o pesquisador-proponente quanto o acadêmico receberão comprovante eletrônico de inscrição;

ANAPOLIS, 18 de maio de 2020.



Documento assinado eletronicamente por **EVERTON TIZO PEDROSO, Pró-Reitor (a)**, em 18/05/2020, às 21:05, conforme art. 2º, § 2º, III, "b", da Lei 17.039/2010 e art. 3ºB, I, do Decreto nº 8.808/2016.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site http://sei.go.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=1 informando o código verificador **000013107298** e o código CRC **4AB860E0**.

18/05/2020

SEI/GOVERNADORIA - 000013107298 - Edital

PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
RODOVIA BR 153 Qd.KM 99 - Bairro SAO JOAO - CEP 75132-903 - ANAPOLIS - GO - 3º
bloco, 1º andar - Bairro São João (62)3328-1153



Referência: Processo nº 202000020005333



SEI 000013107298